| _ FS S8y S o o o = o o = B oo R A R e oo
O _
Flegas __
= BE mmﬂmm Bt T R R T BEER RS gren s B ERAL = |
= ,
B | lamas
a0 g8 R ST S| G Sl I s = I R
T -
& |
HEY s
S~ 1% = [ Jeme} 1] = [T U ) (| U I
H N 2
8 o B
S 09 ARARIES =i [ T == Tl o =] 3 Il =2 I =00 e
EXHH
.%. ExXHK
HYHE
% mmwmm mmmmﬁ M.Uaznd_.vnna_ =R m.ﬂ.d_zjo/ mlmq’n\u 37.mm3 Mm
N fxxms
¥ £
bR it P Immm M, mmmmIm m:® ﬁ...rm..mmum EEEHRKE IEXE®R = =
&
¥ 111 B2 & =
g 3
B s v x & T 1MEH KPR+ ++ GCERRE BHERE AE<CEH




¥oZz 578
K 5K
1 B £ b #ode A W
& f | o4 B B o | 2 b | 4 M s 2= 4 i ILBEHR
BB | B B | % s | B oW | B % i ] b

B
i1
? ? 1,556 60 29 1,004 77 i 365,969
62 31 1,377 45 32 566 50 56 138,780
48 34 1,203 39 17 385 47 57 119,651
98 49 3,027 91, 23 1,063 90, 7 237,382
100 31 3.437 5 24 904 78 53 536.878

Al
16 5 212 16 4 141 10 14 19,936
6 1 342 7 9 38 3 3 16,687
17 1 441, 1 - 90 20 2 17,195
13 2 378 9 1 66 6 4 36,023
12 9 930 4 1 % 5 6 331,657
19 5 270 4 6 66 11 7 10,405
4 1, 268 7 — 195 3l 2 17,940
4 1 41 — 1 6 9 2 1,088
8 3 191 5 2 61 7 4 16,510
1 27 1 2 12 .- 1 3,110
8 b 209 4 4 140 f 6 56,157
5 1 103 7 1 63 3 2 10170

all
.3 92 911 p) 4 293 2 5 48,945
5 - 81 3 - 19 3 - 2,830
2 — 302 - — - 5 — 7,577
4 1 84 3 - 19 3 1 2,806
1 9 14 3 2 20 . 3 820
8 - - 144 8 — 53 6 9 12,396
1 = 20 — 1 4 1 1) 1,030
7 11 345 6 4 41 14 58,954
11 1 160 7 3 69 10 2 21,748
2 1 43 2 — 35 1 1 2:250
10 — 782 2 1, 17 3 1 107.983
16 1 350 10 — 130 16 1 31,450
- - — 6 4 71 — 6 945
8 - 6 184 1, 2 28 8 11,752
1 2 35 p) — 36 1 1,500
4 1) 172 3 — 14 4 3 202,005
14 9 466 13 3 97 11 2 15,773
3 1 43 4 — 28 3 —] 5114




5

574

292

5 x|

#

15

15

150
126

14

11
13

11

10

11

&

B L

5]
™
[ | —
= o
Mo
=]
[ S o]
_ [=r]
a7
o oo
-
=+ 0
s
-
-l
25
—
o =
2B o

G B SEEv] e
aiei i T 1B I
i B VLT | 1
ST FTTLI Il
TR E g e
=11 RN m
PR LT 1T |
R S B O i
71T ==~ 7]
Gzl Ea R L Il
ol ol T S B [
BRnogn  woeee «g
adnndeiadnnun ommmmm ms

[ 1]
TITMEH LP<R+  ++

= 7 = 1 1 T = = e R
1= ] [ = ] = I ]
T o ] T 1 11 =T 111 1
_ T [ | =) =
SR 1 & & 1= =T
P e et R T PO T T [
W PR T [ (TR ] A | I 11 PT
R I T T ] =]
L P T N T spvant (] Pl
CE SELE™ I5Tm R
S 11 =T =71 1 1T =11 =]
S YERI EEEX% IEYR S s
R & e #
wmELRER HEESE W g E N Mt




575

75

(HO

/S

K
&

L
L]

10

(3]

10

13

10

B ol I L O
I T I I I S
[TTT1  T19071  T1
1111 1=T11T 11
1T=1= 11111 11
TTT 11 TTT1T 11
BERE R
I TTTT (1Tl 1]
TTI™ =117 11
il ERs ?_.1 il

R IS T ) “
ST ] =117 1°
11— =111 1"
el ™ 2_ _1 _#
bl =117 1=

|| {psefy  BRBEER oSyl
Ea 0070 T S B O O e
1 T 117 T B B
=] PR | G E R

_ I T T R B B _
1 T 111 A T A B
] T A T I O
1 T 111 TTTT  TT11
1 T 111 T R T A
1 rT~=1 TT1TTT TT1
= . rTrr= 1711
1 T T 11T TTTil  TT]
1 =111 PRI R

® FTTiT TfLEEr T7°%
1 ST T D (B i W
2 Rl N R W R T 1




576 £ Fed

293 BOW O Bk k%

o | k| K is'-c mxgw%\ﬁ?ﬁsm{ B B KR BLok oo
e i A 7
B PN IR RRA 2B 2 B | =B S | SRR B om
# 4
E ] I'l
® A 6 a3l 15 — —{ 1 19 1| - — — = 1 4 —| 127338 14,736
” 7 271 5 — —| 1 14 s — 2 9o — —| 2o — s0916 4,490
” 8 20 10 — —| 8| af o | - < H — | 125940 35,706
v 9 56| 29 — o —| 16| o —| 2 —| —| —| 8 —| 1,095124] 9284906
” 10 66; 29| — s 1 22 1 1 — — — 2 8§ —| 445688 422,311
A 5
= A 8l 9 = —f < 4 o < - < o = 19620 20,055
= H 13 9o — —~ - 3 — —~ o~ - o — - 112 440
= )i w7~ —~ U6 1 = = = = 1 — 296,353 282,732
&) b B 4 — 9 — 5 — Y~ — - — 2 — 75,049 4,164
# B W 3 — 9 - 4 — — = - ~-— 2 — 16,493 1,650
& A o — — 1 y| A QPR [P SRS R U | S 3,600 60
& A U~ =~ — 1~ A~ ] = - — 6,000 300
A i 1 QU [ (R (e [ PO [ (U o o S 300 10
B 2l 1 — — 1 — — = - — —{ 23,550 12,300
B = A Y~ — = === - — — - — 110 100
+ 28 i 8 - o - - - - < - =] < — 6500 150500
5 3l
3 B 5 — —| — —| 5 — = H — — — = < 12640 4
£l M I B B e i (e I I R e e 1,350 25
4 %k T e et ] ] o =P =i o e =
] iy Lig 2 —| Y~ —~ | A~ -~ ] = 185 46
it il A = o o o o~ =] = 2500 90
e ) ;S P (V| (NS -l R R S | ol (RS e O 210 =
Bl ] | — - | o | - = = < 1 = 30000 15,000
# ) S T S [N N [ S G PR [P (R [ ) - =
1 I 8l H o] b B e = B e 3,310 100
i i # LI || S S i U (R PR O SR S i e — =
% il 6f 4 - - - 1 1 — — - = —| 15630 1772
T i of 3 — 3 | 1 = - = - — = 4 - 10200 145
A & 1[JEET (IS QI S (S QA e = S (S 30 50
i W of = | o - # - o o~ = 6:600) 1,100
74 i s o | - o o - o < - - 4 1 - sss B
® i w 8 o o f ] o o o o - 11540y 179
F i 15 6 — Y — 6 — — —~ = — — 2 —| 78985 1478
+ e n d o = o - o o - = o A | 1eas ;o=
e —




£ 577
T s
294 %] H 7 —(HLE)
= L I=
il o lm oy |m om | a wm|ww T R
Ex) 34
5% M
[ 6 147 16,756 147 1,369 15,204 67,161
v 7 159 18,553 159 1,509 16,867 73,829
7 8 155 18,526 155 1,314 17,057 89,945
V. 9 155 19,041 153 1,324 17,223 93,295
” 10 158 19.017 156 1,700 17,161 99.570
B Al

& e 11, 1.527 11 160 1,356 16,674
il 1k 6 1,093 6 105 982 1,979
a3 P i 8 647 6 54 587 2,390
i 4 i3 6 1,419 6 137 1,276 1,818
il i 7 715 7 71 637 3,825
2 ) 4 1,173 4 74 1.095 3,281
fitt i} 7 884 7 86 791 3,169
] 3 16 1,848 16 183 1.649 11,402
i) e 12 1,241 12 88 1,141 9,777
1 Jit 7 9 1,052, 9 89 954 2,453
i i 9 588 9 89 797 3,517
s T 4 997 4 99 901 3,234
A i 18 1,047 18 87 9492 11,273
# i 9 867 9 79 779 9,516
5 % 8 935 8 62 865 6:304
1 i 9 1,449 9 120 1,390 4,737
F 1] 13 1,167 13 127 1.029 4,071
-1 He 1 2 68 2 6 60 150



578 % =

“ *g x__ & _F
i Hy N : '
| FRESIEE A Y 1%'1 71” " o
] -
Eﬁl || A e | g || M pRA| HO|
i
R
Tg i 6 25,807 1 e 4 4 il —| 149 819 1 — — 166
Y 7 95,681 — = — 3 5 1 —| 159 293 1 - - 187
v 8 2%,688 — @ — 1 6 1 —| 188 305 1 - = 231
% 9 842 — — — W - —| 199 299 — —| - 267
& 10 27.154] —] — — 14 1 — 218 527 = Py | 290
L]
£

b7 Jt 706 —| —| — 5 1 — 2 16 — — - 23
0 s 9979 — | - | - - 94 s - —~H = 31
3T b3 i 1.483 — —_ —_— 1] — M 9 7 — —_ e 16
ki 4 5 2,857 = — — — — e 9 49 — — ] 29
i!li At g = = = = = = sl " e = = g
¢k fia 1182 — —~ - o - — 1 14 - - - 6
" W %7, —| — - Y - - 9 W - —| - 11
- 2 w80 — | | of - - oo | | - — ¥
LT I 1787, —| —| — 1 = ]l 18 9 — — - 19
il i # 1029 — —| — i - - 9 922 — —| - v
i 1 1580 | — = = = —~ 10 4 - -~ - 17
S I nedel —| — | - - A 7 9 - - - L
A S 1348 — —| - of — - 2 S =" = 14
i i 1288 — - - i~ — 16 " I R TS 5
& g | wsm] | — A o = 1 1 - - - 23
L i gsrl — = < - 4 ed 1 - - - 17
T il 1,209 & — — . — = 14 13 o = — 5
+ e I 7 [ S R [ S (R s G e s




&z 579

i 37 (BB R )
—m B O EE 3 ! 1 & i
WAL [‘_“_*‘* | B, e ot i_ﬁ W e | %% 4% e
i it TR i ke Wi | e | ek | <N J
& e T Aoy filiak | YEB | BER) ; v s ¢
3L B! BT F b{LE ] MH | A% | AR dC | HKE e} it
8k
935 8,606 20 341 824 308 10,453 5,092 s[ — &7 1) 393 369 3,952
305| 8,933 15 370|  356| 284] 9,904 5,168 6 —| 95 — 420 409 3.776
3370 4,012 11 3950 a47|  299f 11,009 4,883 5 1 15 - 437 436 3,592
369 4,293 4 369| 379 295 10,884 5432 4 — 129 — 438 450 4,570
369 4.306 20 3671 381 297 109171 5:586 12 1 140 = 475 439 2,788
51

25 376 — a0 31 25 748 244 1 1 71 = 34 a7 191
22 249 — o8 27 4 1183 a9 — —| 13 39) 29 219
5 159 = 10 18 14 415 738 — 1 1 [— 17 15 64
71 597 12 agl 30| 97| 1148 55|  —| — 23 — 40 33 215
10) 197 — 17 6 12 448 248 — - 9 — 19 10 100
34 958 9 171 95 19 398 219 5 5 — - 27 18 82
9 273 2 190 11 12 417 v S [ gl — - o 14 79
20 247 — 34 88 18 704 200 — — 6 — 49 39 194
27 258 — a5 271 26 995 73— - 1w = 35 34 137
8 173 1 16 19 19 307 1501 5 — 71— o8 22 9218
15 187 - 10 19 17 510 3730 —| — ) — 2 35 359
20 238 — 20 25 18 626 436, 1 — — 13 - 30 33 139
34 957 3 16 23 16 539 93 ] o v — 24 28 260
13 204 - 17| 18] 10 545 1me —  — 1§ - 20 23 205
19 296 e 24 220 10 597 389  — @ — 1 — 21 %5 85
35 153 = 23 29| 25 995 917 — 5 — 29 20 135
12 175 a= 15 20 15 457 263 — @ — 5 — 2 21 179
= 16 = ol = = 40 N [l B e 3 3 4




580 % oz
295 S 4t Al
WEF S D e A R AT (0 A0 A W5 A A A (N D 2 N A = A 0 = g ﬂf“mﬁf
3 O | __(riqa)
a o B OB OW W OB BB OW U
15 304 234 202 224|401 330 342 263 268 0
i CEI I T A I
I T BN+ N - - N R~ -
A s v A3 B OB OH OB OZ 2 OB o4 © oo
now o= 4 1 ] 3 4 F 4 4 4
S RS EE 1 I N B - (R I I B B
P R R I R N - N B B
SETEE I I
Y < N U A N I B BT N A B
o el o 3 0% 3 Z 4 2 14 ¥ 8
CHEEE T A I O A
wom o, oz A {fﬁ. s o il o 2 . e P I =
o= | oy(P g 3 1 1 O d 4 Z I &
g E?IJ_)L»MM P2 o3 {ﬁ’; E - m]] iﬁ Al 3z 2 oo - =
RIS L 2 g8 = 4 J{; : =1 2 = 5 = = a4 i
Hhz 4 sx»ﬁm{i 4 o4 4 o4 4 4 4-4 4 =
eg@maAs 243 ¥ 7 5 o 3 F o Z O &
srmEA s B{E O a ¥ 3 A Jd g4 g = i=
s D2 PR A . U I I SR S N (R B
mitr o p=wy {2 i 8 3 1 2 94 9 9 i3
wwkow=wy{® Y - o o = 4 A I &
TP I I N B = B
s|=® 0y Y 3 2 3 o 4 Z Z o =
& i 2 4 84 8 3 9 3 o 4 =
W # e AERER I v 2 2 VIR b st v D A= AR 2= 2 4 )




& 581

A B

W T
IAFN 44 llﬁﬂﬁ)'h-’rﬁ‘ﬂﬁﬂii'\iﬁ TS A TR A A9 T o IS 0 ) S TR =5 W T 5 —l]):}f{l:iﬁ)
wox = = o 9 ot & &d g9 3 9 =
* P - _ 5} = =Y — o 7 i o
sel® o® =2 1 O 4 I 3 3 37 J H =
Vilewmw={® 2 Z Z Z 4 Z I 4 4 3
x o wlf = i o d o o 3
CO ﬁ{i = = — - o i - i — -
x o w{fl = o R | 3 - I I
i L = = = s e = 1 — -
# 1 E e O J 4 3 A =
X
;g . {!Ji 83 28 49l 115 116l 102 96 78 70 99
o B % 34 15 14 34 23 38 41 2% 29 34
ok = wf@ o 2 o A& A &4 A I F 3
N _ =B kl — - 1 2 3 1 4 — 2
xow o= g 1 — 1 S - 3 ?q — =
; — — — - P —
# % = & 3 3 A Z 3 4 3 3 4 =
= 5 AL (B 2 2 - 6 = — 1 — 1
i’j‘im :-—*!lti YR S = = = — — 2 1 — - —-
3 ;) = 4 it
cameeo08 0§ o 4 3 4 4 4 4 o 4
A<l A gl n _ 5 1 1 .- 4 3 4 1 T
AL mm’{ 2 iy : 1 E i s 3 4 :
n — s = = o R S — ==
e B ﬁ]{gc - e — ey g . o= s ]
L= 5 - - o = - " o " o _
7 (s 17 [N S s e [ o S (R s
— _ 2 3 6 11 6 8 4 4 5 7
W o = th_ Bl i ) B 9 4! 3 2 = 12 -
o St o a8 6 4 ) 23 14 14 7 8 11
’ﬁaﬁ A4 = 7{:&: 3 9 — 3 4 3 2 4 3 5
=X
Y - =9 11 5 4 5 11 4 2 2 2
= > {o 3 3 1 1 2 1 i = (-
E) 44 8] 26 49 47 50 57 46, 17 47
ST O 20 3 13 24 9 18 28 12 5 16
i wy o o o oS &2 q & 9 = &
awan 23 I 3 0 B % 9 2 1 % i
iy 14 - = =5 1 1 — 2 23 17
H “ *‘“{i 5 — = 1 1 1 = 15 6
\r w2 24 J4 0 O 3 9 39 d A =




582 %z
296 H & * IR 1 B4 )
TR TER [CER [ =% |MER (& B F
4 #% X sl B 5= I L O e s RS
RS
- A HE | DRI | PUEE __U.m T O S i
- MW 5 [ % | B k|5 (&P &Pk Bl& ¥k | &5
fn &
I
5 6 248 142 106 —| —| 7| 8 86| 36| 25 18| 18 8 51 36| 5 —
4 7 197] 128 69 19 4 27 18| 24 13 1 9 55 22 2
4 8 169 106 63 — 7 2 84 21 14 9 13 6 36 24 2
4 9 178l 1300 48] —| 2| 5 ¢ 41 16 17| 7| 13| 6| 49 11 5 —
¥ 10 170 50 80 1 1 4 4 200 25 15 11 16 9 28 29 ¢
=/ Al
W & 8 v 5 26 19 14u—1~24324j25—-—
3 a: = ] D} 500 26 24| — — & 4 3 3 5 13 14 — —
& | = I y 3| 1 2 —| —| — — 1 — Y — Y~ — =
HUER LR 2 R =Y G s R B s s s s B B B s
o 2 #H R 72 B, == = U Y G~ Y |~ | =
Ao NP Eoe v .~ —| o i (e e T (R M s - e B -
e 7 e B L = (kY 3 2 === ¥y~ ¥
9B 2 BRAL F i v LI B VS 2 2 [t e Wy i Lot A — - — —
Ho= W % oF B Y 7 5 3 2 = al 4 g9 o = o i M B B
¥ o FER T 8 6 o — = = — H Iy Y — I} 1 y - =
Pﬁﬁﬂ»%ﬂﬁ/ﬁmﬂ»%ﬁﬁ: o] (EE [ (= = T A | S [ REYS SIPCE I B
% ® = H® )} - = =~ A~ = - | = — — = - =
i3 it = A, ) 35 14] 20 4 u o3 oy 1 6 3 3 3 2 4 7 U
A RIETIE 2 LTI ¥ 5 =t o B e e e s e e e M e M i
M % F £ 0 7 1 N — = = = — 1 — - — — — =
iR 2 Bl (MR 7 =
Lok fufitiit 4 8 1 - — o | — 4 1 -
WA N RIEPE TR WX T 2 — I I e e e e B I B e
% O B o= | b | ) =~ = = = 4 =
O O o B o= B 1 B e e B e e -~ Y~ =
W R R FHET =l ] = e i R B I e i S [ =
BN RETE IR K=y 7 e e e e e e e e — - =
i ow oW s K 2 4 A A=A Y N g ]
EEF 2AumrEEy 7 e T e i e T B B B B i e e e B e <=
o oW o R LI R e e e e T e (e e e i B (s e
K 7 1l 3 2 U~ — o = 4 o — - - g =
% W 120 13—~ — — — = 2 —| 2 — 2 Y —| § =




583

296 | S RS 2B a0
. i 0l 0 oy H * ¥
wow| o» | =% | 3 | % B | % wo| %
o4 B
ol 75 248 1492 106 20 15 106 89 16 2
# 7 147 128 69 17 14/ 92 51 19 4
" 8 169 106 63 16 11 72 47 13 3]
# 9 178 130 438 a0 g 89 40 23 -
y 10 170 90| 80 14 10 58 67) 18 3
il Al
# 1% * 27 22 15 5 3 16, 12 1, —
AR M H 71 86 35 6 5 30 30 — —
Wk g E L 5 1 4 a = = 4 = —
EUI I A 37 14 23 2 2 12 21 — -
G o ¥ 20 17 3 - — - - 17 3
297 3 5,
W = =
r o ® v | — POLE | ZAPE [ ARBE [ = BE | ZHEPE [ e b | 2 o
—nskis | 200 | e | SR | Sh Sy | SEAL | R B
iE
oA 6 1 - — — — 1 - — -
” 7 ) — - 1 1 — — —_ -
" 8 2 — — _— — — 2 — —
v 9 2 = 2 - = = e = =
" 10 2 - 1 1 — — - — -




584 # #

298

W--gﬂﬁj;__mn‘g g‘t | Sl Jale i b o i E 1 G
g MR AR [ 0 R % m | W OR B R

o | mes | Eo | e | meor | oo | ma P 8w m we [ s | o [Jeeer

R
i
moan 6 | 1878 17261 —| 149 3/192,924/12,008|  921] 312,677 272,258 40,419 1,898 1726 149
” 7 | 670 595 o 71 2| 4,545 3,490 1,058 185,408 119,970 15438 668 597| 70
¥ 8 338l 244t —| 91 3 1,600 1,146, 454 88,689 56,540,82,156 826] 237 89
» 9 207 103  —| 104 —| L1 529 582 56,121 27,778)28,348 174 108 66
7 10 1,399 1,157 — 232 10 4,497 3.9790 518 125755/ 109,369 16,386/ 1.187 1,155 32
%.

78 B 146| 146  —| —| | 519 519 —{ 10,375 10375 | 146 1d6| —
m H 188| 58] —| 130 —| 241 28 213 10278 3,149 7,136 58 58 —
3% e il 28 43 —| =] 124 1240 — 10,725 10725 —| 83 33 —
#s i lis¢ o7 48l —| . 44/ 10| A7l 53 118  5119] 2409 2,710 64 41 28
A i} 89| 87 — 9l | 326 816 10| 8,867 8692 175 89 87 2
i B a1 4| — | | 571 1577 —| 3208 3208 —| a4 4y —»
B 1 sal s8] — — | 208 208 — 5937 5927 — 53 53
i i 8 4 — 4 | 89 24 15 1,420 770/ 650 8 4 4
13 I 1160 116 —| —  —| 89 396 —| 11.144] 11144 —| 3116 116
I it 4 671 671 — < —| | 261 9s1 — 9820 9820 —| 67| 67
% 1 38 88 = — —| 141 141 —| 8,285 8,285 — 398 38
i B sol  s5 — 1 —| 199 198 1 s7o1] 87 60 6| 55 1
s K 96 78 —_— 18 —| 848 311 37| 16,727 12,897 3,830 78 78
i Jilt 61 61 — —_ — 180|180 — 7871 7,871 — 61 61, =
i s s6| 56| — —| —| 229 9229 —| 2268 2268 ~—| 56 56
ik i} 111 80 —| 31 —| 432 311l 121 6,384 5,084 1,300 80 80l T
F ili 192| 120, — o —| 472 469 s 7701] 7176|525 129 120 2
=1 He n o1 21—~ = = 68 68 — 750 750, —{ 21 2y

ms——




Li

o

585

i

o ]_@‘r e | Fe

126

26

s ¥

26

S

2 T fi

WIkF e 7 v an
® 27N PR

g [ m | e | m

B

i

Ik

it | e [t

o B »

| e |

99

19

15

23

27

13

14

#

- — - 3]

122

i1l

71

85

14

37

97

63




586 % %
299 fik
pild 4 % 53 i
Mm% w|a w|l WK zﬁ[é& 8 B & WA
iE

g # () 86| 53 33 3 — 9 7
7 7 80 49 31 1) - 2 -
v 8 79 50 29 13 5 59 40
» 9 40 18 29 3 — 3 3
# 10 40 18 .22 G 3 = —
% = 14 7 7 i " o .
m % p) 9 — = = = —
i il 1 - 1 - - - -
S = — = = — — “
s i & = = 2 = » =
1k 1] 2 2 — 1, i —] )
il ] 1 = 1 — — — —
= H 4 — 4 1 1 — -
8 I 1 1 — = o _ il
Hl i A w3 == = 2 i) — —
% il 1 = 1 — — — —
# T 3 2 1 — —- — —
A A 3 1 2 1 — — —
Eril o 4 2 2 — e — —
A fi 2 — 9 - — — -
o o il 1 — 1 — — — —
F il 1 1 = = = — =
o Hw it = = = = = =




#s 57

goOoR B W

Mo

B

It

&

Al

80,

79

40

40

46

14

L R S S N

49

50

18

18

21

31

22

22

25

= R O

B b2




688 M %
300 il [if] S
: H TRes s
=g = 17 B MFEAR | EFEBA | i o
e =N
KoM OB | %R WM RN = | BIR2A67 3 I
it (2] F| P 8l R FE=E A0 24.12.98 # B=E
#o0R oW W | & R O W KW 8l 8. 7 ¥ nf
i o m B A& =% 45. 4.20 v B
O OA R OW R | W WM A SRR 45. 5.5 % "
oM o ZE % | #oa ol oW ok W = | KE 881 ” v
o Wo@m oW | & o or BB W O # 4. 5.1 " ”
oo W M| &R WA TS W — 4.9.1 v A=
iz R M| EEERE R Sl = A 810. ” AT
T B | sMmERmoRE&RAOR 10.10.25 # 4
K Y | ERrBERENHEA 11 4.20 v #
B 1 R Ifil WO - = = A 1L 9. 5 MBH 9. 9. 5 ” v
KM 4GEHHBW|R % 4 0p s om o 12,191 ” noW
oo oW MW EmBLEREHN=AR | 12, 2. 1 » B
H A 4 R # B | #rbemifin— 2 M. 12. 5.80 7 ?
OB S omom oMW I w4~ By 12. 8 1 e p=e
oo B M| AEEREE R —100 12. 9. 5 v g
KO #H B A e | LY S e 12.10.10 » ”
Wk W W | BEBEENAEREA-O 1219, 1 ” B
oW o2 K W T om i A 13. 115 v v
24 B ARTEIRTEE A A R A A 18 117 | WF#1 10.5.15 v 4
KoooE wE R TSI Ar L H b A € A 13. 3. 5 v BEEB
*x il 4 B 7. 625 v p=Hm
o oWE B R M| % OB OB B & | KE 13420 p A
e /AN PR HE Zorodoon BLoSE W o— 13. 8.20 v ”




#% 5%
Y4 4 Ei R B
, B G
4 T . i AR A T a8 H i B
5O
MW M R B M | FER b T KW B L | KIE 181115 % n=w
K 0 E Y R S TR - 7 N 14. 2. 5 " AW
Fop o oo@w W | marHEBERE WL 14. 3.15 s 4
3 5 b g AR B I RS O O 14.12.20 e 4
H o i #H MW A BOFE AR oW R OAE i 14.11.10 ’&i 4
AU L2 O O 4% i) L e ] 15- 6. 1 # gE
B8 H | FrmieERREFEEHO—-EA 15. 6.15 ” BT
%l o n O M 2 M oA BRI 15. 7.10 e #
IO & b | EREHRErRES BN — 15. 8. 5 ” v
ol EI: O T R S A 15. 8.15 ” "
WA RWRME | HERSE RSN E AN - M 15. 10.5 ” A =M
2 I VO o T W ETHET=E£ -0 1512145 | 0EF 10.10.15 ” B W
woooEH B W RS SUA WSS & ) A et 153215 ” B=H
IR T FACUN B S /TN U By HH 2. 616 ¥ B H
ik LGN G| T ok i owr 8 115 v ”
N
bt E oM R | % ® oWm ok Woow 3. 3.10 5 A
KO#MOOH R SN myp 8.7/ A 4. 810 | 7 A=
LE M DG HE B OLEMH S 3 820 ¥ e =g
WA H F BB mooMm H g W 8- 922 2 H
oo B R o or MO O W 4. 119 by B
wOF W M| ERRmmErAERRs =0 4. 1.19 v AzmE
oom- A | o® oM W OBy om oW R B 4. 131 | mgan 10. 325 v oW
# M oo F o | HF B OH W K R W 4. 1.97 v v
i bl e | &* b W B M kW & I 4. 510 7 v
EATALE SR 1 A B IPE BN Mk — = 4. 810 0 v

PENTE-COST




590 Wk
300 i 5
e
54 - i MTERDR JET A H S
— n®
% 2 (3| Az BB A2 BRIP4 EIE— = | AH 4 820 7 Boo#
AxOB 9 | SR e BT R % 35 4.820 | B 9 6 1 ” ”
g5 0 MR T LU 4| ZURNAR IR R MM A @ 4. 997 ” oA e
B oW B M R TS W E — 4.10.21 B B om g
Hftnn 4 FERdR | oA M 35 W s =M £ — 4.11. 1 v A H
1% e th 32 W % £ 5 W H | 41195 » v
it # g HEGWMRAALRRE = JuA 5 1.1 y b B—18
H R HLMEEFER=E = 2 — 5. 1.20 v BT
oM oW M| mRAENENZS == 500w P P
oo 6 X | | A KRN AR AA 5 4.1 S ”
W Ik W OW | s HE = = 5. 4.10 b ”
@ HE R WA B | o o oW 2 M M Mt %2 3R 5430 | 10 8. 7 75 W
it B | oz g MR Sn oW b B 2R OB 5. 515 v B #
T 9 | w L W o w M 5.7.1 ” w2 M
W X M| o B R o omr Bom oS 5 710 | mm o 992. 26 = A M
Mo 4 il R O o ¢ T R et 5. 715 | [gH1 104 25 Fis ’
KA BB ®H W | gismmammt — | 5.9 7 = HEH
EHWSMEFARR | % m o# M W R 5.9.20 | mg#n 10- 5 4 & g = 8
m | R LT A DY L A S — 5. 9.30 e b A— 18
BED?ORE~ | B EBPAMHRRESAZ 5. 9:30 = Boo#
KoooE WE SR | BRI O N RS = O e 5.10.18 £ o
B OB owm oMW | FREATFE N - R 5. 1L M p=H9
i JE N I - 1 A | T o e @ L B 51110 v no#
% 1% OB W OB OF¥ KW 51115 B 93 6 W »v
Wm R A B OM G- S | S S ) 6 336 # ”
Rr@frwremam | & W B 7 Ml 4 6. 320 | MEF 9.10.31 ” o= B
b i [LE R 1 [ S € R - 6. 320 Vi 4
Mook W oW | o9 omo# oM R M % R 6 895 | 1A% 10. 3. 6 v s B el



g 591
=24
2)71. ﬁt Fil 8D HBH- A
_ _ Rt S
74 ’ T oy MTIEB A BT A 1 m
; WA

JoooMp A EED | oL B oM A B W k| mm o6 414 7 A=
1] I R i N 1 O T H# OB O oM L oK o 6. 6 1 7 A
JooF A My ow oW | A& B o#  # m ony 6. 6. 3 L Az
- i w ok ® O oW oW & 6. 6.93 v F@ B —(E
K M o ook W o AR iy 6 7.4 A7 10.8. 80 7 jil iy
WA W e froan ok o T L A T 3 6. 7.21 2 e =H

oo R I SV ##ooOR i W @ oar 6. 7.31 g 9.30.10 P v

¥ f 1l HEEBM BN =R 6 8.6 P v
AN R < B S (S (S U i i = R s % ) 6.9.8 | 0@ 10. 8 7 v a1 i
== U S ZFor i o om W 6.9 3 mEE 9.10.10 ” B #

© % r oWom | RO 6. 911 | PEF 9. 9.15 v "
p LTI = ol 4 WL W Mmoo R 6- 920 s W= g
Moy i fron il kot OW A oW A& W 61029 ” A

&3 e o | BEOBEOW oW W omr 611, 1 W v
5 D) RSB ERME LN W 6115 = oo
moeg w R | BB OB W = = W o oW 6.11.20 P A 7
H o wmol BT S yF 61120 | 1B 9. 6.20 v 4 Y e
s mmEgEMAeWm | M OW O OR OB OB M 6.12.17 P b B —1B)
& M| FRWEMETEE S O = 612. 7 7 A

% o » E v | HF kW W m wr 6.12:19 P v

P I - S I O 612,92 # p
B W W OE W ORE W OH K 7. 2.12 ’ 5 A —a)
OB R W OM AR SR | TR - B A = B 1) 7.3 1 | iBFL07.250kE0  » A T
P4 S by 5] WOk W ok % & W T8 P s A—m
LI W 1 F oR W T # A nr 7.4.9 |[. FfA 0.8, 10 7 A T
5003 T T | odH oW oq o oW o 7. 415° v e
ERHMEE MM | % % W kM om R 7. 4.20 ” o E
IR I e = N (W £ 7.5 1 | BEH 10. 8 3 v AR 7 [

G i




592 2
300 W i ilo

14 ir Wi AT A A BT A A i i i

= TR = = SR it - = = —— - — @ :‘-]J‘ ]

oo oM o@m M| & R bW o4 omomow | om#E 754 # Ao
oo Mo o A B oA ok ROk WOk =g 7- 5.15 n Vs
KM B S @\ |4 B % OB OW omow 7.6. 9 S y
& RO B M 4R WwOoOm OB B OB W 7. 614 y v
%= | & WAk W TR R 7.9.1 ¥ ¥
&, ¥ EOB I O T S 7.31.22 v v
B v oS o om oBO| % om oW B s ko & 7. 7.19 E v
BATERZA 47 | EHBRETT W — m— 7.817 | WAI10.35 | o« ¥
o VO - R T S 7. 8.24 ” v
wH L B IS S (R (1 i N A (T 7. 9.23 # ”
I ol o oW ok B R — A 7.10.13 ” »
1 o o mows R OROH Mmook s 7.10.26 ” v
VAT -S> B N wokE ® B A& 8925 ” 7
[ i o] Mmoo 8 21 Vi v
B oo B ZRH @M R AR 8. 6- 2 ” y
KH#mom W | E TG L = 8 715 | MAF 9. 9.8 » ”

+ BEIRTB 24T 2 S0 W W B 8. 7.17 4 w =

KOGE W B B | & RO of O oM OE RNk 8. 7.20 ” B
BE v~ FEH G T oMM = = 8. 7.25 3 p
BoJde M Ot | FRrRMEERERHRFR Y 8 7.24 | VAH 10- 3. 4 7 »
92 £ | % ® ® #H H W 8 8 5 | IEA 10. 415 ” y
§] & &’ ZHoR o O£ oy oW £ — 8 824 " ”
i #|MA A% AR WA A 8. 821 i ”
o [ D] ME =7 AN 8.10.18 " v
wWmooWm oo k| HEBHMEMHEWEE- = 81129 | WAE 10.7.26 7 v
i A (IR O D S L L 8 128 | BfL0.7.25(%%0 # v

B Vi M| MR TR WS WA SR 81219 v A

O ¥ M Wl oWA I = A = | mEm 81213 B p M

# B’ W O #f | FRETWMEWE=THEO 81213 | IEAN 10. 7.26 " o

15 2| 5P ER A Nk B b — T 81216 7 p A

ih molw Lk Wom N &S 9. 1.10 ” A=k
oW oo AN | & R i B = R 9. 1.29 ” v
% RO HF R O M O&F W X 9. 2.10 o ?




#5893

)/ 5t Fitn o WAk
- - e
7 i g | mwesa | maman | g om
WA
i | ol B oW OW KON = 4 & | W9 327 e B o—
~ Y Foa A 7 A Bk £ moWP o IR B 9. 3.24 i 7
0 mooowm W R W2 oy ow M M 9-4. 5 TEH 1012- 9 o Mo T
B D e I3 S e HOSE G 0 A o SRR 9. 4.28 a4 A—H
WO BCY Gl fy | ALEIREOE B IR s B 9. 5.5 v Y
P I R/ TR VAN S S L R 3 9. 6.5 nm A=ERE
g WROWE GEOMRO| @ s 6 AR A B omr B Ju 9. 623 v 3 —
A x v X - F Zop oW =T R A 9. 6:20 I3F1 10.10.20 ” 4
W ow N R O S 9. 6. 1 A B
w4 N it m R W R MM T RN 9.7 1 mE 10. 9. 5 v A—
v | oW oW oM oW o R 9. 7.25 % i =
g o+ o | hBIMWERETF EH B 9.8 1 v A — H
WA WA E B | B B oW owm K A W 9. 8.19 v ”
#om ® M [N A A A R (= 9. 9.1 5 H T
w4 M | F OB W oh WA RS 9.10:10 4 A =
Wi ] e S S (R S - S ] S 7 . 9.10-10 ” A—H
P B - N S S S T ) 9.10.22 i 4
oW B B % om W A F W 94119 | mgm 101210 | & v
HAREFRBERN | WBBm2HTPEY 9.11.20 " #
ol A W A M| U b 6 0 T A P B P 9.11.25 v v
e i | oAb oW AR EINA | 9.12.13 | 133 10.8. 30 v v
H et # OR W W OB oW 10215 ¢ A T
i st oM oW om B A W 10. 5.1 “ #
S 4% Wl omroM 4 ¥ W 10. 5.1 ” v
X om W W | m oW oW A kW 10 5.3 §E B
[ R~ S+ S N O O N S L N R 1 10.5.15 i BT
o
BB oW 5| F W omw = g W 10.7.10 #
BooHk kO A& mowm A OB R #odE 10.7.10 ” v
G N R | S : O O T VI N o1 10.7.21 . 0 ”
B X om oo | L AR e 10.8.40 A A
b 4 WMol W oL oW oA MM RoW 10.10.10 ” oo
Bom w3 | oF o W OW M oW ok oA 10.8.25 7 A=
Fualfiemaai | £ R OO W OB M 10.10.27 M H=[
R ST I O 7Ol O T 10.1L.1 p Ao




594 Iz

) £ ) i )
i g OO #
o # e x| x o
- — s
0 $t
L
WG oAn 6. 19,150 3,019 6,138 837 5,301
¥ ‘i 9,388 2,522 7,366 704 6:662
v 8 9,311 8,470 5,841 636 5,205
v _ 9 9,515 3,481 6,034 592 5,449
# 10 9,557 3:525 6,032 573 5,459
2 51

% B 1,503 576 927 118 809
B M 490 17 473 24 449
93 s il 464 380 84 21 63
i I i) L0 48 1,053 3 1,050
ki 1 535 363 172 41 131
2 ] 447 214 233 14 219
i ] 255 16 239 35 204
i H 248 86 162 51 m
b I 509 123 386 27 359
ik # 280 138 149 17 125

14 it a41 168 273 2% 248
1 Jit 495 198 367 19 349
A * 798 553 245 35 210
i W 43 157 974 21 258
A B 343 114 999 31 198
& it 487 218 269 34 285
F i 456 126 330 33 297
+ e i 974 100 174 25 18




#» #8595

302 e A8 e 88 EF TN R

: ¥ I ol _
. il 1 7 . S S
S T B e T B EE IR
ia E 4
g 777 759 717
o 6 4 25 — — 95 % 4 7 2 x 4 508
” 7 792 47 —_ — 47 745 4 28 713 335
' 773
¥ 8 'XSR; 73 — = 73 xsﬁg 4 a1 X2 383
1,029 913
, 9 om0 o~ P sl 8l x 5 456
1,105 79 79 1,026 982
" 10 x 2 x 1 —_ — x 1 x 1 5 /| x| 349
= 3
% 23 66, 2 - 2 64 92 5 57 86
|
im A 43 2 — - 2 46 — — 46 10
£l id i 21 - - — — 21 — 1 20 _
I[ilﬁ 1 54 1 = = 1 53 = 8 45 61
|
L ] 54 5 — = 5 49 1] 4 4 o7
iﬁg i} 33 5 — — 5 28 = - 28| 12
i,-g; 1 a1 6 — — 6 35 - 9 33 1t
£ I 48 A - ~ = 48 = — 48 23
W i 4 30 5 — - 5 25 — 1 24 11
I
!
|
;
il 70 8 — — 8 62 — p) 60 4
JiAs 98 8 — — 8 90 —| 2 88 2
; - 39 4 . 4 3 ] 34
s x o x 1 -1 x 1 x 1 ! x 1 1
? o 49 4 - =] 4 38 - 5 33 3
| T3 57 6 = = 6 51 = 4 47 59
2 iy 116 6 - — 6 110 1 1 108 5
i T il 191 5 = s 5 116 - 9 114 7
{ B o il 197 9 - — 9 118 — 2 116 9

fii #  <EAGTHFRA



596 1 4

303 = KA FEE

ok o I
- Do g m | B 3| AMERE | B ok
BB OB gk | RER
g ] E i i e iz &
i { FEFFEA 2 A 36 2 34 5,533 424,991 2,961, 41,978 38,581
' FE TS 37 2 35| 6,459 827,877 3,135 115,881 40,553
- { BTN 2 S 195 10 115 8130 549,045 3,476 — 118,316
5} S 156 4 159 8791 517,457 2,740 — 67,931
: { WA 2 T2 78 — 78 2943 11,500 9,980 = 69,979
Y
] LS 90| 6 B4 7,949 11,517 8,793 — 108,399
{ﬁ%’f-‘ﬂﬁ)\/ﬁ;@ﬁﬁi 569 - 569 4,766 179,882 6:881  169.989 146,133
A - 384 = 384 5971 205,816 6,073 194,397 105,501
( TEEUEN 2 LR 649 — 649 6:349) 202,130 9,122 159341 274,990
&
| ® TR 526 — 526J 5607 168.805 8,904/ 173,999 156,611
N f = T 2 o (= e =1
304 WOV RIEMEF R A B
: T SR FeAuTbe RIS I e R
B[ B oh | b | x| s | maenn | g | o | maT
Bk [n|x|8|%|n|x|n|x|n]x|n]x|n|x]|n|[x
i % 4 2 — - = = 9 4 - - 4 - u - i — 1 1
» 7 7 71 6 51 14 o - = - o = = = =~ =
v 8 500 44] sof 48 —~ I - — — — — ~H - - — - 4=
” 9 62| 63 54 6l — o = g = = = - 4 - =
v 10 8 4 1 2 2 0 A A - ~ o i~ A




305

HSMERT IR T AR

ﬁ

%

597

oo

T,

oo

b

ih

&

e

L

I 2 Al

3 \_gr

0

£

9;\#

9

EiS

5

&

B | &

5

&

7

g

o

&k A # W

=3
B

WoGE R EDOBE

R R il

I
|
;
_f

o e B

|
|
|
|

i % [
I

% 9
Gt % s b o)
i

éﬂsﬂfiﬂiﬁﬂﬁﬁ

20 8

1 =
1 i

i

bl

11

=




598 &% &

306 0 IR 1 4y = PRV OB

s oo B i I R y. S
i e | mpen =26 | @ W | mmkcl =
g ftow] e o | ew ek @ | penk [meed @ | e ] & m
m | 8
i i oom : ) Gl
4| 6 10 23 133.00 5 8 100.00 360 129 1L,611.50| 10 280 16850
& 7 11 264 521.92 5 5 56.00 33 140 1.234.50 16 60 472.00
W 8 190 201  520.68 6 7 89.06 29 115 947.60 14 28 285.00
” 9 5 7] 137.00 3 5 120.00 32 45 262 21 300 216.00
’ w0 o 34 seo0l 8 30 so000 30l 105l t2is00l 34 el 11030
m B
25 ik W of 34 540.00 sl 30l 500000 39 105 121500 34 84 1,103.00

NS S N e R e e e e e e e

307 iz 17 £

B o[ WO wW s R | % wolomowm B
B ome| o | me | | | g o | e | BB M
—_ | - -

(2R )| 6 67 671 38 129 27 « 294 2 162 =
5 7 56/ 476 30) 59 24l 252 2 1 ~ L
v 8 56 471 31 60 93 997 9 159) — 82
o 9 54 565 29 89 29 266 3 194 e 16
” : 10 ssl 617 21 70 o4 347 a 165 - 3
_.w---"""‘""'--.i




oo 599
e F » T i +
308 & 8o om A s —(BEAR)

__ /. A A S "

14 ) 4 "[; i I N e i (T T N ("

4 i 7 T TEEETeE -7 ——| H

o | A | K| 5| % A Al A | B R jumiiA] A

&4 b4
B
@ #n 6 | 538,145 536,366 1,779 1,477 487,981 65,741 420,074]  1.456| 50,824 14,453 36,098 323
7 7 | 949,845 949,027| 818 2.602] 890,191 67.558| §21.897 736| 59,654| 16,765 42,807 82
v 8 [1.188,2091,186,279| 1,920 3,255/1,130,693 94,966/1,088,462| 1,265 58,516 16,745 41,106 665
s 9 | 606,810 605,238 1.572| 1,662 544,302 79.450| 468,293 1,559 62,508 17,942 44,553 13
4 10 163.3911 761.6311 1,7600 2,091 705840 80,156] 624,108 1.576/  57.551 16,905 40.462 184
e 7l

% B 234,476 233,245 1.281] 642) 228,322 9,873 217,220 1,229  6,054] 1,451 4,701 2
bl K 1,894 1,894 — 5 1,859  1.056 803 — 35 34 1 —
¥ i i | 245660 246,651, 9 676| 245,798 9,053 236,736 9 862 284 578 —
% N L3 2,508 2,499 9 7| 2,508 1,678 821 9 — — - -
ih 1] 8,776| 8,776 - 24| 5848 1,571 4,977 — 2,928 567, 2,361 —
4 B 19,372 19,362 10 53 19,872 1,130] 18,232 10 — - — -
i i 10,549 10,5490 —| 29| 8995 1,976 7,019 —| 1,554 241l 1,313 —
] H 8,100 8,100 — 29 4,693 1,087 3,606 — 3407 8750 9,532 =
i 3 23,321 23,317 4 64 19168 3,795 15.369 4/ 4,153 956/ 8,197, -
H i S 3,001 2,998 3 8 1,217 527 690 — 1,784 613 1,168 3
1% ih 9,972 9,886 86| 27| 8700 3701 1,997 o 42791 1,299 2,889 84
e i 11,008 10,898 105 300 7,825 4,049] 3,578 105 3,178 835 2,343 -
A S 8,344 8,148 196 23 4.259 960 3,198 101 4,085 852 3,138 95
(e Iy 5,708 5,708 - 16 3,067 943 2,124 — 2,641 510, 2,181 —
" fe | 14,879] 14,877 2 41 11,091 6,691 4,398 2l 3,788 869 2,919 -
S il 78,911 78,909 2 216 66,3700 12,101 54,267 of 12,541 5924 7,317 —
F it 55.274| 55184 90 151 592,493 12,387 40,016 90, 2,781 7750 2,006 —
S e 31| 20,643 20,630 13| . 57| 17,255 7.483 9,757 13l 3,388 1,520 1868 -




600 B %

e : T s
308 B oA H oW A M (RBIEAR)
i 7 ik A i & % "
4 Ay sk O I SR I N S molm oA g
B el = —| R —— |
® | A A | W[ ANEA JWREA| K| B | AURA JONHEA| A
b} 8
i !
mos o 6 958,692] 954,666  3.956 838,654 104,549 730,703 5402 119,968 52,582 86,832 554
” 7 | 2197,428 2,195,363  2,0682.062,668 137,567/1,923,219 1,882 134,763 37,642 96,935 186
¥ 8 2,690.12'7 2,686:776]  3347(2,556,292| 210,450[2,342,608 3,239 133,831 86,597| 97,126 108
” 9 | 1,415920 1.412,582|  8,538(1.266:624] 194,895/1,068.207| 3,522 149,296/ 40,046 109,234 16
z 10 1,844,152) 1.841.122]  3,030/1.693.909] 151,463(1.539:890] 2,556 150.243] 41.803] 107,966 474
=2 bl
& j=4 275,658 274,159 1,499 258,752 15,095 287,163 1,494 21,906 6,092 15,809 5
" ® 2,923 2,923 — 2829 1748 1,081 — 94 93 1 -
F¥ ok | 1,149.584 1,149,536 481,147,019 54,459 1,092,512 48/ 2,565 602{ 1,963 —
i bl Ly 3,979 3,963 16 9790 2,540, 1,428 16 — — — —
EHi i 13,484! 13,484 —| 7519 1,784 5.728 — 59790 1,187, 4,785 —
A i 21,060 21,056 10| 2L.066] 1,342 19,714 10 — — = o
i ] 15,546 15,546 —| 10,152 2,306 7,846 —| 5394 788 4,606 =
e 1] 28,925 28,925 —| 16,809 3,018, 13,791 — 12,116/ 2,994 9,122 =2
bl I 137,445 37,441 4| 25794] 4,853 20,987 4| 1L651 2,996 8,655 —
I Ji E 6,437 6,406 a1l 1506 618 888 — 4931 1,121 3779 31
% 1 25,226/ 25,120 106| 9,055 5,678 8,872 5 16171 5681 10,389 101
bi s B 20,099 19,772 327| 13,560 7,003 6,210 827 6,559 1,709 4,850 -~
A #* 15,811 15,068 748 5951 1,200 4,340 411 9,860 2,310 7.213 337
il W 18,411 18,411 —| 49284 1,245 3,089 — 14,127 2,590, 11,537 %
#, fi 23,630 23,628 ol 14,088 8,107 5929 2l 9592 2265 7,827 =
b il 98,6011 98,595 6| 79,002 16,646 62,350 6 19,599 7,542 12,057 —
T i 61,762 61,554 208| 56,393 14,091 42,094 2080 5369 1772|8597 o
= i M 25,565 25,540 25| 21,228/ 9,730 11,473 25 4,337] 2,061 2,276 =




FRadRb i Lo

% #  e0l
~ P : Ak R
308 k& B oW A =
S 3 E 7 . 4
Ky | LT THERS =y | o o ar P
WA | A | A | A A R oA | Ao
£l
s
n 6 1,085 144 471 353 15,256 108 114 - 11,360 11,297 2136
” 7 1,045 142 852 420 18,183, 92 109 11,560 11,531 1,919
P 3 1,035 157 1,091 373 19,455 126 127 12,794 12,704 1,567
P 9 1,011 145 538 431 19,757, 167 17 14,408 14,486 1,500
" 10 1,024 147, 689 391 18812 B85 11 12.814 12,126 1:405
B |
% St 195 7 1,827 879 3,286 16 16 1,391 1,488 144
b £ 17 1 109 35 367 — - 253 959 —
I il 13 2 18908 431 786 —_ — 450 450 =
1
Ei i 37 = 68 - 588 4 4 480 481 —
bt if 46 6 197 488 693 9 2 427 433 4
i L 111 —_ 175 —] 679 — o 734 738 74
Htt I 52 3 173 518 683 — —] 655 638 31
I H 46, 11! 102 810 785 4 4 5%9 528 24
#s 48 12 399 459 960 19 19 609 590 8
] 4 21, 4 58 446 469, 74 7 313 326 93
A Wi 45 9 127 475 1,195 19 19 593 599 270
e B 40 10 196 318 1,749 7 7 842 829 125
A # 28 9 152 454 834 = =5 494 499 142
i i 26/ 3 118 884 624 - — 590 543] 240
kit fii 40 8 277 474 637 5 5 633 578, 46
B it 135 24 492 564 1,984/ 20 20 1,520 1,505 124
F il 127 14 41 205 2,058 8 8 1,401 1,368 141
I n 67 24 258 141 992 — — 900 886 9
1iii IRAFE R = N TREEF A &



602 %
308 i &

R ,__,."_F;;?;i;
24 L RFIA AR | e AR IR 7\ N A s AR IR 5 A IR L 202 WA P A I = A2 R 2 A (#E%)
H gt 15760 1,619 1:303 815 1,779)  2.231 2,588 2,049  2.541 2,759
£ ) i 392 322 303 160 235 827 402 384 451, 519
) e Fl T 366 882 304 174 409 578 757 683 777 893
15 3, 61 92 99 65 50 94 146 154 153 231
o i} [} 89 46 29 28 23 14 51 53 34 6d
o 7 ) 8 11 15 — 1, 4 7 = 11 22
I S i 4 S 15 2 3 1 1 1 2 2
i A i 4 580 557 474 322 976/ 1155 1,099 647 767 865
n R 40 39| 6 | 15 36 12 19 24 43 21
Ejt g 5 1. 8 4 9 — = 7 1 —
bs H: 1 6 1 9 = 5 _ 1, 2 1 8
Fiig it 8 6 13 11, 9 13 18 2 19 29
Fl X ¥ 1 = 1 3 1, 5| » 11 = 19 3
1 bl (il i = 32 — — = 1 = — 4 2
it i ] 191 57 — = = = — — =
13 Wi = 5 = = — 3 = = = T
i ) i 18 9 3 21 5 12 68 55 217 63
[} Il ¥ 5 10 3 — — 2 - - 16 2
i ] T 2 — — — 11, - - — = o7
e = 5 = i = - i) e e 2 - ._ 3
i # # 4 — 1 - - - - - 4 -
W (3 # 13! = - 1 — = - = = =
it 7, 2 1 — - 2 — - .- 1 =
m oW w7 . 4 2 VS S :
+ i [ — = 1 —] - — 1) 7 8 5
il Tk 4 1 — — - - — — = 2




£ # 603
(5} H N 3t 1y

- h ' NAFI TG4

k4 il LFEE 1\ s 01 R [ SUPANER B e B b 72 Pk R e e a2 B S B et e (e (-)[\EEJ
= #F O v 7 - 2 — - 5 — - _ — s
/8 i) - — 2 - — — i = = o
v oy oy 7oy r = - 1] — -— — — — - 1
F 7N = A & v — 9 = — — — — - — _
i Y 1 1 7 1 1 2 5 — 1 10
F Yy An ARy 2 2 — 1 - = — — 2 10
2—F = AT ALT — — 1 — —_ = = = = =
€ + v b3 - — - 1 1 ) = | = e
H ¥ o 1 2 — = — 4 _ = .
x 7 b = 7 — 1 —_ - — w— — =i o -
s #I — ] 2 — — — 1 - 2 4
P S A - 2 2 6) — — — —_ = 9
b4 v ¥ b — — — — _— - 1 — 1 -
¥ 4 » — - 1 — - _ - o) 6 —
®*# - 5 ¥ F 2 == 1 == = ) = 3 3 2
z 4 oy 7 v F | = — 1 — — — 1 s =
7 A4 A 3 v F — 1 - — o - = — . —
CTEE O V- £ 1 “e ~ — — — oy . — —
~ A b - = 2 — — — — — o =i — s
7 7 v W 10 — — — - — — = = iy




604 B

309 A . i
WA 9 Bk = fk WV
# : £l Rl = Mg A6 BRI e =
s Fh=e s _BmyawEs
mow B | % B | % B | %
)
=

#l 6 912 574 338 ) — — -

. 7 1,060 678 382 — — - -

8 961 590 371 — - — —

9 946 586 360 - — — —

10 1,048 653 395 — - —_ —

2

% B 132 79 60" 10
B L5 24 13 11 1
F il 47 29 18 3
il i 18 11 7 =
b il 72 40 a2 2
7% ] 28 16 19 —
il i} 47 31 16 2
i H 90| 52 38 8
#a I 132 85 47 3
i} ES 67 48 19 3
1 i 43 30 13 1
# I 29 20 9 2
A # 99, 65 34 2
4 Jie 59 45 14 5
£ fig 83 29 9 g
L i 51 39 19 b
T il 56, 2 28| 4
| n 16 7 9 =
PE—

T



#®o# 605
VS H

W W E [ i & 2 1% Iz i R

FR-BE: s vk | KW BH-BEY EE [ wmmew I S EEIEx

A ALY TR LR WA E R | T e S

% B | % o % 2 | = | 8 | % | » | %
b3
6 1 1 86 23] 3 = = — 461! 308
7| 7 —= 74 24 6 — = -~ 564 351
9 8 e 70 28 q — =y - 489 334
5 10 3 75| 29 2 2 =t Bt 478 323
13 23 1 72 27 6 - 1 - 504 344
3

5 5 4 4 4 — —_ — — 53 47
1 2 — 1 - — — — — 9 10
— — — 2 2 — — — - 24 16
- — — 4 1 — — — - 7 6
1 3 9 3 1 — - = . 32 28
- 1 - 1 1 — - — — 14 1
2 3 2 1 —_— — —— i — 25 12
1 4 1 7 3 1 — — = 32 33
= 2 — 12 2 b = =5 — 66 45
— 1 7 1 — — 1 - a7 17
—_— 1 b 3 1 1 e — — 24 12
— - — 5 — — — — — 13 9
— — = 9 61 2 — — — 52 31
9 = = = = - — - 40 12
= = = 6, 1 — — — — 2 8
1 2 — 3 2 — — — - 26 16
—_ e 1 3 4 — —_— — — 21 23
- - - 1 1 - — — - 6 8






